
• IZLETIZA DAN ŽENA

S Slavnikom na
Primorsko, Dolenjsko, Štajersko, Gorenjsko, Krk, v Istro,
po Slovenski Koroški in Benečiji ter še v Liechtenstein
Do Motovuna, ob Mirni v Grožnjan
ter skozi Buje v Fieso

Istra in Slovensko primorje sta na-
še izletnike vedno privlačila. Zato
smo se tudi ob tej priložnosti odloči-
li, da vas ponovno ali pa mogoče
prvič popefjemo v zanimivo in malce
skrivnostno istrsko. pokrajino, istr-
ska mesteca, stara in veličastna, a
kljub temu z videzom napredka da-
našnjega časa, ter seveda na morje,
kamor se še posebno radi zatekamo
in na kateretja smo navezani tudi
Slavnikovi usružbenci.

Iz Ljubljane, seveda po avtocesti
vse do Razdrtega nas bo pot najprej
vodila v samo osrčje Istre, v Moto-
vun, srednjeveško mestece, ki si ga
na vsak način velja ogledati. V nek-
danjem gradu, danes hotelu Kaštel,
nam bodo pripravili »istrsko mali-
co«. Za Motovunom se bomo name-
nili v Grožnjan, pa Buje ter skozi
veličasten Piran v Fieso, kjer se bo-
mo namestili v prijetnem Sapovem
hotelčku. Imeli bomo tudi praznično
večerjo.

Ker bomo večino prvega dne izleta
posvetili Istri, se bomo drugi dan ne-
koliko več zadrževali na slovenski
obali. Po zajtrku si bomo najprej
ogledali Piran, potem pa se bomo
skozi letoviški Portorož odpeljali v
Sečo in obiskali tamkajšnjo formo
vivo. V Fieso se bomo vrnili na kosi-
lo,- popoldne pa se bomo skozi Izolo
in Koper vrnili nazaj v Ljubljano.

Čez Ljubelj ob Vrbskem jezeru v
Rož, skozi slikovito Rezijo v Čedad
in preko Benečfje v Gorico

Zbrali se bomo na trgu pred Uni-
verzo ter se z avtobusom odpeljali
proti Tržiču, kjer se bomo za krajši
čas ustavili v tovamiški trgovini trži-
ške tkalnice in predilnice. Pot, ki jo
bomo nadaijevali čez Ljubelj, nas bo
vodila najprej do Otoka ob Vrbskem
jezeru, kjer bomo imeli krajši posta-

nek. Naslednji postanek, ki bo daljši,
vse do jutra naslednjega dne, bomo
imeli v vasici Reka (Muhlbach) v Ro-
žanskem domu, hotelu našega roja-
ka Miheja Antoniča. Po namestitvi v
udobnih hotelskih sobah bomo ve-
čerjali ter se tudi pozabavali.

V nedeljo zjutraj bomo Reko zapu-
stili ter se čez avstrijsko-italijansko
mejo odpravili v Rezijo, Čedad (dalj-
ši postanek za ogled) ter Benečijo v
Gorico. Iz Gorice se bomo skozi Vi-
pavsko dolino vrnili v Ljubljano.
Ob Krki v Belo krajino in pod
Gorlance

Iz Ljubljane se bomo peljali po do-
lenjski magistrali do Ivančne gorice,
nato pa skozi Muljavo (posianek) in
ob romantični Krki skozi Žužemberk
(postanek) ter Čermošnjice do Semi-
ča. Naprej v Gradac, kjer bo posta-
nek za ogled zanimivega gradu. To-
pla malica v domači vaški gostilni.
Nato naprej v Metliko ter postanek in
ogled zanimivega mesteca, ene od
belokranjskih »prestolnic«. Možnost
nakupa, potem pa naprej čez Gor-
jance mimo Novega mesta in pod
hribi do Kostanjevlce. Ogled gradu
in galerije. Zvečer vožnja do Šentjer-
neja, kjer bomo imeli v domači vaški
gostilni praznično večerjo.
Čez Trojane v Celje, Laško in
Kandrše

Iz Ljubljane se bomo podali na pot
ob 7.30 uri izpred univerze. Pot nas
bo vodila mimo Domžal ter čez Tro-
jane v celjsko kotlino. Prvi postanek
bomo imeli v Polzeli, v tovarni noga-
vic, potem pa v Šempetru, kjer si
bomo ogledafi staro rimsko nekro-
polo. Naslednji cilj izleta bo »staro«
Celje, ki si ga bomo ogledali. Tu bo
tudi malica. Malici bo sledil krajši
obisk trgovine v tovarni Toper, po-
tem pa dalje do Laškega ter skozi
Trbovlje in Izlake v Kandrše, kjer bo
v domači gostilni praznična večerja
in ples.

Vse podrobnejše informacije: datum odhodov in cene
izleta zahtevajte v turistični poslovalnici Slavnika,

Tavčarjeva 8a tel.: 321-351


